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NUEVAS TARIFAS Y COPAGOS FAMILIARES DEL PROGRAMA DE SUBSIDIO DE CUIDADO INFANTIL

Con el objetivo de mejorar los preparativos para asistir a la escuela y ayudar a la industria del cuidado infantil, los legisladores de Virginia agregaron lenguaje presupuestario en 2022 para exigir dos cambios clave en el Programa de Subsidio de Cuidado Infantil (CCSP, por sus siglas en inglés). Estos cambios ayudarán a que los programas de cuidado infantil cumplan con las expectativas de calidad y respalden mejor a su fuerza laboral, y harán que el cuidado infantil sea más accesible y asequible para las familias:
1. A los proveedores de CCSP se les pagará en función del costo para cumplir con las expectativas de calidad; y
2. las familias cambiarán a copagos mensuales bajos por niño.
Nuevas tasas máximas de reembolso (MRR, por sus siglas en inglés) para proveedores de cuidado infantil de CCSP
A partir del 1 de octubre de 2022, Virginia utilizará un modelo de estimación de costos para determinar el "costo real" de brindar atención y educación de calidad y establecer la MRR en el CCSP. El modelo de Virginia se desarrolló en colaboración con expertos nacionales y refleja los comentarios de los centros de cuidado infantil, los hogares familiares diurnos y las familias de Virginia. Grabación de la sesión de participación pública de junio de 2022.
El modelo de Virginia significa que las nuevas tasas MRR:
· tendrán en cuenta las diferencias en tamaño y configuración;
· tendrán en cuenta las variaciones geográficas en los salarios y otros costos operativos; 
· tendrán en cuenta el costo de cumplir con los estándares de salud y seguridad de Virginia, incluidos los tamaños de los grupos según la edad y la proporción entre maestros y niños; y
· asumirán la necesidad de ofrecer una compensación competitiva y apoyo a los educadores como parte del cumplimiento de las expectativas en el VQB5.
Puntos clave para los programas basados en el centro: 
· La MRR de día completo se establece en el 75 % de los costos estimados en función de la región lista en la que se encuentra el centro.
· Los centros de Nivel 1 y Nivel 2 ahora tendrán las mismas tarifas porque los requisitos de salud y seguridad son similares.


Puntos clave para los hogares familiares diurnos
· La MRR de día completo se establece regionalmente a costos estimados para los hogares familiares diurnos de Nivel 1 y Nivel 2. Estas MRR son diferentes debido a los requisitos de salud y seguridad. 

· Las tarifas se establecen en porcentajes graduados de costo para cada grupo de edad: 94 % para bebés, 82 % para niños pequeños, 76 % para preescolar y 70 % para niños en edad escolar. Las tarifas modeladas representan el costo de atender a grupos de edades mixtas.
Puntos clave para todos los programas: 
· Ningún sitio experimentará una reducción en las tasas de pago. Las tarifas locales de día completo y de día parcial aumentan o son exoneradas. Si el modelo generó una tasa inferior a la MRR de 2018, esa tasa se mantendrá igual.
· Las tarifas de medio día se prorratean en función de las tarifas de día completo. 

El Departamento no pagará más de la MRR establecida. Sin embargo, si la MRR es más alta que la tarifa que un programa cobra al público en general, se le pagará al proveedor la MRR. Si un proveedor prefiere recibir una tarifa más baja que la MRR, comuníquese con VDSS. Las tarifas propuestas están disponibles para su revisión en childcareva.com o en el manual del Programa de Subsidio de Cuidado Infantil de octubre de 2022.
Escala revisada de copagos familiares
La ley federal requiere que la mayoría de las familias en el CCSP paguen un copago a su proveedor de cuidado infantil. Durante la pandemia, el gobierno federal brindó flexibilidad y Virginia cubrió temporalmente todos los copagos. Esta flexibilidad, sin embargo, finalizará el 31 de diciembre de 2022 y Virginia deberá comenzar a cobrar copagos nuevamente. 

Antes de la pandemia de COVID-19, una familia de cuatro podía deber más de $8,000 en copagos al año, lo cual era inasequible e insostenible. En respuesta al texto del presupuesto aprobado por la Asamblea General en 2022 y los comentarios de las familias y los proveedores de cuidado infantil, el VDOE adoptará una nueva escala de copago simple el 1 de enero de 2023. Esto reducirá la carga de los copagos para las familias y se asemejará más a otros programas financiados con fondos públicos. 

A partir del 1 de enero de 2023:
1. Se eliminarán los copagos para las familias con ingresos iguales o inferiores al 100 % de la Pauta federal de pobreza (FPG, por sus siglas en inglés).
2. Las familias con ingresos familiares superiores al 100 % de FPG tendrán un copago. Sin embargo, los copagos serán tarifas mensuales bajas basadas en los ingresos del hogar y la cantidad de niños que reciben asistencia (hasta tres niños).
3. Las tarifas totales máximas para los copagos familiares mensuales no excederán el 7 por ciento de los ingresos familiares.

A continuación, le presentamos la nueva escala de copagos, que entra en vigencia el 1 de enero de 2023. 
	Umbral de ingresos 
	Cuota mensual por niño

	0-100 % FPG
	$0

	101-200 % FPG
	$60

	201-300 % FPG
	$120

	301 % FPG- 85 % SMI
	$180



Recordatorio: las familias seguirán teniendo sus copagos cubiertos hasta el 31 de diciembre de 2022. 

Todas las políticas del Programa, incluidas las Tasas máximas de reembolso para los proveedores y las vacaciones/ausencias pagadas adicionales del proveedor, los copagos familiares y los criterios familiares para la elegibilidad en el Programa, se definen en el manual del Programa de Subsidio de Cuidado Infantil.
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